

Credința

Panică la Moscova

Disperatele contra atacuri bolșevice de a opri înaintarea Germanilor și a aliaților săi zădărnicită. — În Galiția au fost ocupate noi și însemnate poziții

Rusii pregătesc o mare retragere

BERLIN. (DNB.) NIMICIREA UNEI INSEMNAȚE PĂRȚI A ARMATEI SOVIETICE DE CĂTRE GERMANI ȘI ALIAȚII SĂI A FACUT PE CONDUCTORII GUVERNULUI DELA MOSCOVA CA SĂ INCERCE — DACA SE MAI POATE — OPRIREA ÎNĂINTĂRII VERTIGINOASE A TRUPELE GERMANE SPRE ÎNIMA RUSIEI SOVIETICE. ASTFEL ÎN GALIȚIA ȘI PE ARIPIA STÂNGĂ A FRONTULUI BOLȘEVIC ARMATA ROȘII A TRECUT ÎN MAI MULTE PUNCTE LA CONTRA ATACURI CARE ÎNSĂ AU FOST RESPINSE CAUZÂND MARI PIERDERI ÎN AMICULUI. ÎN CEROURILE MILITARE GERMANE SE CREDI CA ACESTE ÎNCERCĂRI DISPERATE ALE ARMATEI ROȘII SUNT ULTIMILE LICĂRI DE FORȚE ȘI CA, ÎN URMA ÎNFRÂNGERII PE TOATA LINIA A ROȘIIOR, STALIN PREGĂTEȘTE O MARE RETRAGERE A FORMATIUNILOR SALE MILITARE. ZIARELE BERLINEZE ȘI ITALIENE OCUPÂNDU-ȘI DE SITUAȚIA DIN ULTIMILE ZILE, CONSTATA CA PE ÎNTREG FRONTUL FORMAȚIUNILE GERMANE ȘI ALIATE ANIUNTEAZĂ ZI DE ZI, TRECEREA RAULUI BEREZINA ESTE DE CEA MAI MARE ÎNSEMNAȚE PENTRU ARMATA GERMANĂ, IAR ATACUL PORNIT LA PRUT ÎȘI ARE FĂRĂ ÎNDOIALĂ VALOAREA SA ÎNDISCUȚABILĂ, O NOUĂ ȘI ÎNSEMNAȚE VICTORIE SE VA OBTINE ÎN SCURT TIMP ASUPRA BOLȘEVICILOR, CARE AU ÎNCEPUT SĂ DEVINĂ FOARTE PESIMIȘTI, MAI ALES ÎN CEROURILE CONDUCTOARE DELA MOSCOVA, UNDE DUPĂ CUM ARATA ÎNSĂȘI CUVÂNTAREA DELA 2 IULIE A LUI STALIN POPULAȚIA A ÎNCEPUT SĂ NU MAI DEA ASCULTARE GUVERNULUI COMUNIST.

Sovietelele cedează teritoriilor Statelor Unite

Peninsula Kamciatka, bazele navale și aeriene dela Vladivostok și Nikolskoi drept preț al ajutorului american

ROMA. (RADOR.) ÎN LEGĂTURA CU PROIECTUL AMERICAN DE A OCUPA ÎNSULA ISLANDA PENTRU A O TRANSFORMA ÎN BAZĂ DE APROVIZIONARE PE SEAMA ANGLIEI, PRESA ITALIANĂ ANUNȚĂ CA ÎNTRE GUVERNELE STATELOR UNITE ȘI A RUSIEI SOVIETICE, SE DUC TRĂTATIVE PENTRU CEDAREA, DE CĂTRE GUVERNUL BOLȘEVIC, A PENINSULEI KAMCIATKA ȘI A UNOR BAZE NAVALE ȘI AERIENE DIN APROPIEREA VLADIVOSTOKULUI ȘI ORASULUI NIKOLSKOI, PE SEAMA STATELOR UNITE, CEDAREA ACESTOR TERITORIES AR FI FACUTĂ DREPT PLĂȚĂ PENTRU AJUTORUL AMERICAN PE SEAMA RUSIEI SOVIETICE. ÎN CEROURILE POLITICE ITALIENE SE PRECIZEAZĂ, CA CEDAREA ACESTOR TERITORIES PE SEAMA STATELOR UNITE VA AVEA O ÎNFLUENȚĂ DEOSEBITĂ ASUPRA ATITUDINEI PE CARE O VA AVEA JAPONIA DE ACI ÎNĂINTE. ÎN ACELEAȘI CEROURI STĂRUE ÎNTREBAREA ASUPRA FELULUI CUM VA AJUNGE AJUTORUL AMERICAN DESTINAT ANGLIEI ÎN RUSIA SLĂBITĂ DE MARSUL VICTORIOS AL TRUPELOR GERMANE ȘI ALIATE.

20.000 soldați sovietici s'au predat germanilor

BERLIN. (Rador). Înălțul comandament al forțelor germane comunică: În cursul zilei de vineri în apropiere de Minsk, 20.000 soldați ruși după ce au împușcat pe comisarul politic atașat pe lângă ei, au dezertat trecând în liniile germane.

Bolșevicii în uniforme germane încearcă să pătrundă în liniile frontului aliat

BERLIN. (Rador). În mai multe sectoare ale frontului, soldați bolșevici, îmbrăcați în uniforme germane au încercat să pătrundă în liniile germane. Astfel pe frontul românesc a fost prins și arestat un bolșevic îmbrăcat în uniformă unui caporal german pe când trăgea asupra unui grup de soldați

germani ascunși într-un loc mai izolat. Pe frontul lituanian, a fost prins un detașament bolșevic, ce purta uniformă germană și căști

VERIFICAREA ÎMPUNEDILOR

BUCUREȘTI. (R.) Organele administrative special însărcinate vor începe verificarea registrelor întreprinderilor comerciale și industriale impuse după cifra de afaceri la venituri, începând dela lei 100.000 în sus pentru stabiliți impuneți suplimentare acolo unde venitul stabilit după cifra afacerilor ar fi inferior celui realizat. În același timp verificarea se va face și în materia de timbru, cifra afaceri și impozit excepțional de 4%

BUFET SPECIAL

Aperitive, Delicatese, Mezeluri și brânzeturi. Diferite specialități
beuturi spirituoase.
ARAD, PIATA AVRAM IANCU No. 13. Propri. VICTOR FAN
Telefon 2

Locuințe moderne pentru funcționarii și meseriașii arădani

Contribuția primăriei municipiului

ARAD. Din inițiativa Dîș general voiculescu — ministrul muncii — aflăm vestea, îmbucurătoare, că s'a luat hotărîrea ca să se clădească pe teritoriul municipiului Arad un însemnat număr de case pentru

funcționarii, meseriași și muncitorii orașului.

Primăria pentru a veni în ajutorul acestei inițiative, de o mare importanță urbanistică a pus la dispoziția „Casei de Construcții” terenurile necesare clădirii acestor ca-

se, situate în cartierul Subcetate și locul viran de lângă cimitirul Eternitatea.

Casele vor fi clădite pentru o familie fiind compuse din 2 camere, baie, bucătărie și dependințe.

Dați pentru familiile ostașilor căzuți eroic pentru desrobirea Basarabiei

Apelul garnizoanei Arad

Garnizoana Arad luând inițiativa creării unui fond de ajutorarea familiilor soldaților căzuți eroic în războiul nostru sfânt.

Roagă onorabil public, autoritățile civile, instituțiile publice și particulare, Societățile de binefacere, etc., a contribui cu obolul lor pentru sprijinul acestora care au rămas în urma vitejilor ostași ce și-au jertfit viața pentru desrobirea fra-

țiilor noastre din Bucovina și Basarabia și pentru dobândirea drepturilor noastre naționale.

Prin contribuția noastră a tuturor, sărac și bogat, să dovedim că în spatele frontului de luptă, stă solidar și gata de orice sacrificiu, ca al doilea zid, întregul public, înconjurând cu dragostea și sacrificiile sale, pe cei rămași fără sprijin în urma eroilor noștri.

Dați din multul sau puținul ce aveți.

Să ne arătăm demni de cauza sfântă pentru care luptăm.

Sumele rugăm a se depune până la data de 9 Iulie a. c. la Comandamentul Pieții Arad, din Str. V. Babeș, contra chitanță, între orele 10—13 și 16—20 în fiecare zi, sau la Comandamentul Garnizoanei din Cetate, între aceiași ore.

LA Balogh Alexandru,

TAPITER SI DECORATOR
ARAD, CALEA BANATULUI 3.
se pot cumpăra recamiere, dărmaze și somiere. Fac și reparațiunile.

DE VÂNZARE la „TEMPO” casa de comision. Frigorifer, casa de fier, plan scurt (marca Viena), recamieră, camere combinate, dulapuri, mese de scris, dormitoare, sufragerii, tot felul de mobile moderne și uzate. Mare asortiment în covorașe indigene și orientale. Prețuri ocazionale.

TEMPO

ARAD (PALATUL FISCHER ELIZ.)

TABLOU

despre sumele donate pentru ajutorarea soldaților răniți, în urma apelului dîș Prefect al județului, col. V. Mihailescu:

1. Firma „Perla”, fabrică de nastruși din Arad 1000 lei. 2. Deheleanu Vasile din Arad 1000 lei. 3. Codreanu Florea, protopop ort. rom. 500 lei. 4. Biserica ort. rom. 2000 lei. Total 4500. Totalul prece dent 93.850 lei. Totalul general 98.350 lei.

LA
LIBRARIA SI PAPETARIA
Gloria
N. VLAD & Co.

Găsiți cărți, rechizite de birou și alte articole cu prețuri reduse.

Primăria a constituit un fond pentru întreținerea răniților ce vor fi adăpostiți în spitalele din Arad

ARAD. Funcționarii primăriei Arad care întotdeauna au dat dovă de adevărate sentimente patriotice, au oferit salariul lor — pe o zi — pentru întreținerea unui număr de soldați răniți pe frontul din Bucovina și Basarabia.

Primăria municipiului Arad din fonduri proprii, obținute prin modificarea de buget, a donat în același scop suma de Lei 500.000.

Primarul municipiului și ajutorii de primari vor contribui la întreținerea răniților în spitale și familiilor mobilizaților, pe toată durata

războiului, cu o sumă echivalentă cu cheltuielile de reprezentare legale.

Toate sumele vărsate vor servi creării unui fond — în cadrele primăriei — pentru întreținerea și ajutorarea și ajutorarea răniților internați în spitalele din localitate.

Primăria face un apel călduros către toți cetățenii municipiului ca să înțeleagă imperativul timpului și prin contribuția lor să alina durerea celor cari sângerează pentru Patrie.

Festival artistic

Garnizoana Arad aduce la cunoștință că pe ziua de 6 Iulie a. c. ora 11.30 va avea loc un festival artistic Româno-German la Palatul Cultural.

Va conferința: Domnul Inginer

Cărpinișan și Domnul avocat Hampeș.

Onorabil public arădan este rugat a lua parte.

Întrearea liberă.

La bodega PECICANU

IN FIECARE SEARA CONCERTEAZA JAZUL „DOINA” CU DISEUZA RENUMITA ROZALIA. VINURI ALESE. PREȚURI CONVENABILE.
ARAD, PIATA AVRAM IANCU.

CINE VA ADUCE înapoi canariul găsit în fața cofetăriei Königstorfer, va primi o recompensă mare. Marer Eva, Palatul Fischer Eliz. 2586

DE VÂNZARE una ușă completă de lemn. Str. Doamna Balasa 223—30. 2586

OMUL FARA NOROC are scrisoare la ziar.

DE VÂNZARE un pardisiu alb de damă, stofă fină. Str. Rusu Sînanu 17. 2587

CAUT pentru copilul meu la Curtici, o profesoară perfectă de limba germană, franceză și engleză, cu întreținere completă și salariu. Adresa Mlăca Arad, Bul. Regina Maria 11.

MICA PUBL' CITA

AGENTURA HAASZ Arad, Str. Eminescu 20-22, telefon 22-24. În centru orașului casă cu 300.000 lei venit anual 4 milioane. Pe Piața Catedralei casă cu bun venit 3 milioane 500.000. Pentru casă cu etaj 9 locuințe milioane 300.000. Lângă strada Constantinului casă dublu cu 12 camere, 2 milioane 300.000. Tot acolo casă cu etaj modern mai multe locuințe cu baie pentru confort 2 milioane. În cartierul vechi casă nouă cu 3 apartamente baie parchet tot confort 950.000. Lângă strada Cogălniceanu casă cu etaj 4 locuințe, grădina cu pomi fructiferi 500.000. În districte casă cu prăvălie, locuiește cu 2 camere și dep. 350.000. Lângă Calea Șaguna casă pentru gospodărie 180.000. Afară de case sus amintite în oraș case particulare, cu chirie și vile, locuiește casă, pământ, vie de vânzare.

CAUT LOCUINTA 2—3 camere, bucătărie, baie, la parter. Adresa la ziar.

De închiriat

pt. imediat un local corespunzător pentru un mare birou comercial, industrial sau de expediție, constând dintr-o sală mare, 3 camere și baie și dependințe în centrul orașului, Bul. Reg. Maria No. 13 (în locul local al Cooperăției Comerciale). Informațiuni la același adresă la Casa de Păstrare Generală a Arad S. A. în lichidare.

CAUT garsonieră, 1—2 camere, ardu, baie sau acces. Poate mai la periferie, cu sau fără mobilă. Adresa la ziar.

LEMNE DE FOC de toate sălițele se pot procura la firma Tămășăș, Calea Aurel Vlaicu 245.

PROFESOR DE PIAN și germană caută pentru doi băieți în cartierul Dumbrava Roșie. Adresa la ziar.

SE CAUTA 2—3 BAIETI români, etate 15—18 pentru vânzare de ziare. Salar fix 2000 lei și procentie marcat. Agenția Gloria Dava.

CAINE LUP PIERDMT. Reeducator va fi recompensat. Str. Coșbuc 4. 2577

REZERVOR de gaz circa 10—20 m. c. se caută. Uzinele tehnice S.A. Arad, Vincențiu Babeș. 2568

TÂNĂRA REFUGIATA, meditează eleva curs interior la orice materie. Adresa la ziar. 2576

DE VÂNZARE covor persan, 3x4, frigoriger, masă de scris și altele obiecte. Str. Blanduziei 28. 2582

LA SALON PIROSKY barbierit, tunsoare, Dauer 160 lei, ondulație cu apă și cu fierul, manucură. Str. Brătianu 2—4. 924

SERVITORE germană caută. Ienciu Bulevardul Carol 6.

Distrugerea uzinelor de armament dela Smolensc

Pierderile uzinelor nu pot fi înlocuite

BERLIN. (Radior.) In cursul atacurilor aeriene germane asupra obiectelor militare de pe frontul de război au fost bombardate în ultimele zile, în regiunea Smo-

lensk, uzine ale industriei de armament sovietice.

Orașul Smolensk este nu numai un nod de cale ferată important, dar el are și un mare număr de uzine

de muniții, de avioane și ateliere feroviare a căror distrugere constituie pentru bolșevici o pierdere care nu mai poate fi înlocuită.

tele armamentelor Arad, ca organ oficial.

e) D. Ferdinand Gheorghe, secretarul Districtului Arad, din oficiu.

d) D. dr. Butariu Miron avocat Arad, reprezentantul grupării Gloria.

e) D. Fărcăș Florea, reprezentantul grupării Crișana (FR).

f) D. Gebauer Iosif, reprezentantul grupării Astra.

Toți acei cari doresc a lua parte se vor adresa dlui Gh. Bozgan secretarul acestei Cupe, până la 9 Iulie 1941.

Prima ședință se va ține la 10 Iulie 1941, orele 19 pe arena Gloria, când se vor face ultimele înscrieri și tragerea la sorți.

Jocurile se vor începe la 13 Iulie 1941 orele 18 pe arena Gloria, când Grupările vor fi avizate prin ziarul Credința și prin delegările așezate la ziar.

Arad, la 1 Iulie 1941.
Președinte,
prof. I. D. DABICIU

Secretar, BOZGAN

G. Bakács

ARAD, STR. EMINESCU 50.
ALBITORI CONFECTIONEAZA
EFTIN SI BINE.

Primăria comunei Țipar

Nr. 1746—1941

PUBLICATIUNE

Se aduce la cunoștința celor interesați, că în ziua de 18 Iulie 1941 ora 10, se va ține în localul primăriei comunei Țipar licitație publică pentru repararea edificiului proprietatea comunei ce deservește ca locuință notarului.

Licitația se va ține în conformitate cu dispozițiile art. 88—110 din LCP și cu Regulamentul OCL normele generale de licitații. Garanția de 5% respective 10% se va depune în numerar sau efecte garantate de stat.

În caz că prima licitație rămâne fără rezultat a doua licitație se va ține în ziua de 28 Iulie 1941, ora 10 și după aceasta prin bună învoială în conformitate cu decretul lege No. 200 pentru simplificarea formalităților de aprobarea proiectului de lucrări și de angajări de cheltueli publicat în Monitorul Oficial No. 21 din 26 Ianuarie 1940.

Lucrarea după deviz este de ca 100.000 lei, condițiile de licitație și caetul de sarcină se pot vedea la primărie între orele oficiale.

Țipar, la 26 Iunie 1941.
Primar, KÜHN FRANCISC
Notar, ION BERLIBA

ALERGATOARE angajează Winkler, atelier pentru repararea cloștelor, Str. M. Nicoară 1. 2589

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad. persoană juridică înreg. Trib. Arad. S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Primar redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-89. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340. Tipografia „CREDINTA” Arad.

Scrisoare deschisă Doamnei E. Goldis

Mult stimata Doamnă,
Am primit cu multă bucurie suma de 1000 lei, dăruită de D-voastră prin Garnizoana Arad, pentru ridicarea unei trotje și ajutorarea familiei Sergentului Grigoreacu Nicolae, căzut eroic la datorie la podul de peste Mureș, pentru apărarea scumpelor noastre țări.

Gestul D-voastre atât de măreț ca în toate împrejurările când s'a oferit ocaziunea de a contribui pentru operile de binefacere — se încadrează în linia de mare noblete sufletească a mult regretatu-

lui D-voastră soț — Vasile Goldis, — un român de mare valoare care a scris o frumoasă pagină de naționalism și patriotisim în istoria Neamului nostru.

Alături de toate persoanele din publicul arădean — în număr destul de însemnat și ale căror inimi au pulsăat spre a proslăvi un erou și alina suferințele unei familii — în numele ostașilor din Garnizoana Arad, vă exprim recunoștința mea și cele mai respectuoase omagii.

General Marin Manafu.

Sa deschis un nou magazin de ghete moderne

Proprietar: N. SUCIU

pt. doamne, domni și copii. Marfă gata și la comandă. Material garantat, fabricație proprie. Prețuri convenabile, fac și reparațiuni.
ARAD, STR. EMINESCU 3.

Cum se va călători de azi înainte

ARAD. Chestura Poliției Municipiului Arad, aduce la cunoștința publicului, că cu începerea zilei de azi, autorizațiile de călătorie, se vor elibera pe baza unei cereri la care va anexa buletinul de la Biroul de populație și actul pentru dovedirea originii etnice.

Funcionarii publici, sunt scutiți de actul pentru dovedirea originii etnice, însă vor trebui să producă un certificat dela instituțiile din care fac parte, din care să reiese că prestează serviciul efectiv și în ce scop călătorește.

Am deschis bodega și berărie

cu tot felul de băuturi, bere la jap, bufet rece și mititei la grătar.
ARAD, PIATA AVRAM BANCU.

Nicoară Rusaiin

„Cupa Credința”

S'a adresat următorul apel către grupările din Arad

Avem onoarea a vă comunica că am înființat Cupa Credința pentru echipele de old-boys așezate Districtului Arad, care după câștigarea a celor 3 ani consecutivi va trece în posesiunea clubului respectiv.

Pentru a putea lua parte la Cupa Credinței s'au fixat următoarele norme:

1. Grupările cari doresc a lua parte vor plăti anticipativ 100 lei: ca taxă de înscriere.
2. Vor putea lua parte acei jucători cari n'au activat în Campionatul anului 1940—41.
3. Vor putea juca în campionatul numai cei care au împlinit 28 ani, a-

decă acei născuți în anul 1913.

4. Jocurile se vor desfășura exclusiv pe terenul Gloria, în fiecare Duminică la orele 6, când se dispută 2—2 partide.

5. Fiecare echipă va primi 60 lei ca taxă de transport, taxă care se va plăti din fondul de înscriere și din eventualele încasări făcute prin chetă.

În legătură cu desfășurarea acestor jocuri, toate diferendele, contestațiile, omologările, fixarea jocurilor, tragerea la sorți etc. se vor face de o comisie care a fost alcătuită astfel:

a) D. prof. Dabiciu Ioachim, fondatorul „Cupei Credința”, în calitate de președinte.

b) D. Gheorghe Bozgan, președin

CORSO Arad

Telefon 23—64

AZI 3, 5, 7, 30, 9, 30

Azi premieră!

HUMOR, VESELE SI MUZICA

Toate aceste atribute sunt la maximum exploatare în formidabila comedie:

FECIOARELE TRAZNITE

cu

Frederich March, Virginia Bruce, Nancy Carroll.

Un film de surprize. Jurnal UFA.

FORUM

rulează și vara filme mari.

Singură sală bine aerisită

și răcoroasă!

Telefon 20-10.

AZI PREMIERĂ!

Un program cu totul excepțional! Una din cele mai puternice și impresionante opere, pe care le-a creat cinematografia mondială!

EROAREA INIMII

cu Paul Hartmann, Leni Marenbach, Hans Söhnker.

Sunt filme care vin, trec și sunt uitate, „EROAREA INIMII” însă va rămâne pururea întipărit în mintea spectatorilor.

Jurnal nou O.N.C. și complectare „O zi variată în grădina zoologică”. Reprezentațiile încep la 5, 7.15 și 9.30. La 3 matineu cu intrare generală Lei 30.

URANIA

Sala răcoroasă.

Cinematograf German.

Telefon 12-32.

Azi o premieră excepțională la orele 3, 5, 7 1/2, 9 1/2.

Cel mai formidabil film de aventuri al anului. Un film plin cu acțiune goană după aur.



cu

HANS SÖHNKER, GUSTAV WALDAU.
Jurnal O.N.C. și film cultural.

LA

Adolf Garai

MAGAZIN DE GHETE

ARAD, BUL. REG. FERDINAND No. 21.
puteți cumpăra pantofi de vară, cu prețuri reduse.

ROMANI!

AVEȚI O SFANTA DATORIE:
DATI PENTRU OSTAȘII BANII.

Ultima ora

America are nevoie de muncă rapidă și îngrijită

Ideile dela 1776 au început a fi primejdite. America împotriva dictaturii roșii

NEWYORK. (Radior). Agenția DNB transmite:

Cu prilejul sărbătorii naționale a Statelor Unite președintele Roosevelt a ținut un discurs la radio în care a declarat, că după exemplul declarației de independență din 1776 reprezentanții Americii sunt datori și în ziua actuală să explice motivele acțiunilor lor. În 1776 — a declarat d. Roosevelt — se puneau întrebarea dacă guvernul trebuie să fie înveștit cu depline puteri cu aprobarea poporului. — Dar în ultima vreme s'a ivit un nou fel de tiranie, care a înlătrat

ideile fundamentale dela 1776. De oamdata această înlătrare s'a făcut numai în străinătate. Dar și în America ideile dela 1776 sunt în primejdie.

Președintele Roosevelt s'a ridicat apoi împotriva „agresorilor” și „dictatorilor” afirmând că „tirania” amenință să distrugă în numeroase țări „libertatea omenească”.

Nu e destul de împede — observă corespondentul agenției D. N. B. — dacă d. Roosevelt a voit să vorbească despre tirania bolșevică a Uniunii Sovietice care a --

după cum se știe — La promisiunea ajutor.

Mai departe președintele Statelor Unite a dat să se înțeleagă că și America ar fi la rândul ei amenințată de aceste noi sisteme de guvernământ care ar fi în contradicție cu principiile dela 1776.

De aceea — a spus el — America ar trebui să se gândească serios la apărarea emisferei occidentale și a libertății mărilor. Pentru atingerea acestui scop America are nevoie nu numai de unitate ei și de o muncă rapidă și îngrijită. Nu trebuie să mai fie aruncate în aer

uzine de muniții, cu atât mai mult, nu trebuie să se tot bârfească și să se facă acte de sabotaj.

După aceste explicații și indemnuri d. Roosevelt a încheiat discursul cu următoarele cuvinte:

— Decler solemn în fața poporului american că Statele Unite n'ar putea continua să ducă viața unei oaze ferocite în mijlocul pustului dictaturilor... De aceea, noi americanii reînnoim jurământul de a închina țării și drapelului, toate puterile noastre, punând în joc voința noastră de a munci și la nevoie chiar viața noastră.

O mare bravură a unei companii germane de infanteriști pe frontul din Basarabia

BERLIN. (Radior). Agenția DNB află din Izvor autorizat că cu prilejul înaintării de pe frontul din Basarabia o compania germană de infanterie a făcut o incursiune într-o poziție de artilerie sovietică în terenul împădurit al Prutului ale cărui maluri sunt pline de hășhuri și cerburi înalte. Soldații germani s'au

pomenit deodată chiar în fața bateriei inamice. Artileriștii sovietici au îndreptat tunurile spre germani vrând să tragă direct în ei, însă comandantul formației germane a ordonat companiei sale să pună baloneta la armă și să ia poziția cu asalt.

Infanteriștii germani se îndreptă-

ră cu arma și cu greea în mâini spre luminișul care vărsa asupra lor focul obuzelor. Bolșevicii se uitau înmărmuriți la germani, care veneau înspre ei prin ploaia de obuze. A urmat o luptă corp la corp, pe viață și pe moarte.

Artileriștii sovietici au fost omorâți fie cu baloneta fie cu focuri de

revolver.

Tot atacul nu durase decât câteva minute.

Și compania germană a pus mâna pe două mortiere grele, trei tunuri de câmp, un tun antitanc de mare calibru, mai multe mitraliere și o cantitate considerabilă de munițiuni.

Aviația germană extrem de activă

98 avioane, 34 care blindate și 70 autocamioane distruse

BERLIN. (Radior). Din sursă competentă se află că activitatea aviației militare germane a fost concentrată Joi, în deosebi asupra trupelor din linia de foc sovietic asupra artileriei inamice, asupra formațiilor blindate și asupra drumurilor de aprovizionare. Succesele obținute au fost din nou foarte considerabile și ele constituie pentru inamic o nouă și gravă înfrângere. În regiunea Baltice avioane de

luptă și vânătoare germane au distrus șase trenuri de transport, 70 autocamioane și 34 care blindate în partea centrală a frontului.

Mai multe trenuri au fost bombardate iar altele au derlat în urma bombardamentelor. Un mare număr de linii de cale ferată au fost întrerupte din cauza bombelor. Gării au fost distruse și mai multe poduri aruncate în aer. Trupele concentrate au fost risipite.

Lângă Murmansk un tren ce se afla în mers a fost distrus cu bombe.

Avioane Stuka au bombardat și distrus pozițiile inamicului în acea regiune.

După ultimele informațiuni 98 avioane sovietice au fost distruse în cursul ultimelor 24 ore, dintre care 22 pe pământ și 76 în cursul luptelor aeriene date.

și cu 3—8 ani închisoare corecțională și amendă de 75% din valoarea inițială a mașinei.

CARUCIORUL ELECTRIC PE AERODROM

Cărucioarele electrice, care se văd în număr tot mai mare pe aerodromuri, au utilizări multiple. Ele transportă în același fel ca cele din gări bagajele călătorilor la avion. În acest scop se folosesc mult cărucioarele electrice AEG pentru 1000 și 2000 kg. Vehiculele acestea, simple de condus și economice, au o direcție pe două roți și pneumatice. Cărucioarele speciale au încălecat și benzina avioanelor. Cele de ulei au capacități de 2500 kg. și un rezervor cu două compartimente de câte 900 litri. Au o pompă care golește uleiul folosit din motoare și o altă pompă pentru ulei proaspăt. Uleiul este încălzit electric în rezervor la 120 grade centigrade. Căruciorul de benzină AEG are o capacitate de 2000 kg. rezervorul cuprinde 1500 litri de combustibil și are felurite dispozitive de protecție contra pericolului de explozie. Cărucioarele electrice AEG oferă deci o mare securitate. Ele pot fi folosite și pentru transportul aparatului de încălzit motorul și prin urmare utilizarea lor e foarte economică la hangarele de trafic și la cele de altă natură ale aerodromurilor.

Pentru proprietarii autovehiculelor

BUCUREȘTI. (Radior). Marele Cartier General a dat următorul comunicat:

Constatându-se că mulți proprietari de autovehicule în scopul de a se sustrage dela rechiziții nu și comunică exact adresele sau intenționat le dau greșit pentru a induce în eroare organele de execuție a rechizițiilor, se aduce la cunoștință următoarele:

1. În de 48 ore dela apariția pre-

zentului comunicat proprietarii de autovehicule se vor prezenta la serviciul circulației unde sunt înscrise mașinile comunicându-și exact adresele.

2. Toți proprietarii de autoturisme nerechiziționate încă conform legii asupra rechizițiilor, vor ține la dispoziția armatei în orice moment mașinile lor în perfecta stare de funcționare.

3. În cazul scop pe interzicte pă-

răsări localității unde domiciliază pe timp mai îndelungat ca 24 ore.

Se exceptionează autoturismele ce au obținut scutiri de rechiziții: aceste pot părăsi localitatea unde domiciliază proprietarul lăsând o dresa la serviciul circulației.

3. Contravenienții la prezentul comunicat vor fi trimiși în judecata Curților Militare pe baza art. 60 din legea rechizițiilor și pedep-